

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю города Киселевска, обвиняемому в убийстве одного знакомого и причинении вреда здоровью другому**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 62-летнему жителю города Киселевска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года осужденный распивал спиртное в компании 60-летнего знакомого у себя в квартире. Во время употребления горячительных напитков мужчины играли в шахматы. В процессе игры хозяин жилища заметил, что партнер хитрит, из-за чего выигрывает каждую партию. Мужчина предъявил последнему претензии, они поругались. Гость оскорбил осужденного нецензурной бранью, тот разозлился и в ответ нанес обидчику несколько ударов ножом. После чего хозяин квартиры лег спать, а утором он обнаружил приятеля без признаков жизни. Мужчина пошел к знакомым, которым рассказал о совершенном им убийстве. Они стали настаивать, что необходимо сообщить в полицию, однако осужденный попытался убежать, а когда 60-летний товарищ хотел его остановить, злоумышленник нанес ему ножевое ранение. После чего с места преступления скрылся. Прохожая женщина вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции. Подозреваемого задержали в его квартире, где также находилось тело убитого им мужчины.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 2 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

10 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1714175>